
ВАШИЯТ СВАТБЕН ДЕН
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Едно вълшебство, запечатило завинаги момен-
та. Една истинска любов, облечена в бяло. Без-
времие и вечност, отразени в лазурната мор-
ска шир. 
Заедно създаваме спомени
Когато правите своя избор на място за сватбе-
на церемония и тържество, вие дарявате пре-
красни мигове на вашето ново семейство и ва-
шите близки. Създавате спомени за цял живот. 
Спомени, за които ще имаме удоволствието да 
се погрижим ние – екипът на BlackSeaRama 
Golf & Villas.  

Церемония
„Завинаги“ започва тук с безкраен морски хо-
ризонт и приказен декор. Сцена на вашата не-
повторима сватбена церемония е амфитеатъ-
рът на BlackSeaRama Golf & Villas. Тук може да 
сключите както граждански брак, извършен 
от упълномощен служител на Община Балчик, 
така и църковна венчавка. Удобство, съчетано с 
красотата на природата и магията на момента. 
Избирайки сватбена церемония на амфитеа-
търа на BlaskSeaRama, вие се вричате в любов 
и вечна вярност не само пред най-близките си 
хора, но и пред небето, морето и земята. 

В трепетните мигове преди церемонията ще предложим на вас 
и вашите гости нещо освежаващо – домашна лимонада, студен 
чай и други напитки по ваш избор. 
След най-важното „Да“ в живота ви е време за поздравления и 
наздравица. 
Стандартният ни пакет включва 2 броя хапки и чаша шампа-
низирано вино на човек. 
Коктейлът може да се обогати с различни тапаси, дипове, сла-
дък бюфет и напитки.  

Коктейл
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Зала EVENTUM
Вашата приказка заслужава специално място с изискана праз-
нична атмосфера – просторна зала с капацитет до 200 места, от 
която се откриват изумителни гледки към Черно море и голф иг-
рището. Залата е с отваряеми витрини, климатизирана, с добра 
вентилация. Предлагаме ви отлична комбинация – усещане за гра-
динско парти, изискана гала вечеря и без рискове при лошо време. 
Тучната морава пред залата може да се превърне в открит дансинг, 
фото кът, пура и уиски бар с ниска мебел или каквото ви подсказва 
въображението. Опитният екип на BlackSeaRama Golf & Villas ще 
направи всичко необходимо, за да бъде вашият специален ден точ-
но такъв, какъвто го мечтаете. А за детайли по организацията ще ви 
препоръчаме нашите партньори и сватбени агенти.
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Сватбено меню
Дългогодишният ни опит в организиране на сватбени търже-
ства и стремежът ни да задоволим изтънчения вкус на нашите 
гости ни водят в разработването на сватбени менюта. Предло-
женията ни умело съчетават класически рецепти и авторски 
ястия на нашия главен готвач. Ще ви поднесем избраното от 
вас меню с финес, защото знаем, че храната трябва да засища 
всички сетива. 

Ще ви изненадаме с разнообразието от вкусове и форми на 
сватбените торти, които се приготвят от висококачествени 
продукти в сладкарския цех на BlackSeaRama Golf & Villas. Така 
моментът на разрязване на тортата да бъде истинска кулмина-
ция на вашето тържество и празненство на вашата индивиду-
алност.

Сватбени торти

Ресторант „Лейк Таверна“
За по-малки тържества – до 60 гости ще ви посрещнем в рес-
торант „Лейк Таверна“, кацнал над най-голямото езеро в 
BlackSeaRama Golf & Villas и в близост до главния вход. Леже-
рен амбианс, богата програма и сватба под звездите – това ви 
предлагаме тук. Неслучайно „Лейк Таверна“ е предпочитана 
локация за интернационални двойки, които искат да започ-
нат празненството с вечеря за „Добре дошли“. Разнообразие от 
храна, приготвена на барбекю, традиционна българска и бал-
канска кухня, нестинарски танци, фолклорна програма, гръц-
ка вечер са част от атракциите, които ще превърнат вечерята в 
незабравимо изживяване.
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Настаняване
BlackSeaRama Golf & Villas предлага на вас и вашите гости нас-
таняване в нашите луксозни вили и апартаменти. Вилите са на 
един или два етажа, с частни басейни, разкриващи прекрасни 
гледки към Черно море или голф игрището. 
Петзвездни хотелски услуги, стилен интериор, просторни по-
мещения и домашен уют създават перфектната обстановка за 
най-важните приготовления в живота ви и за романтичните ви 
първи часове като семейство. 

BlackSeaRama Golf & Villas ви предоставя:
•  преференциални цени за настаняване на вашите гости
•  безплатно използване на джакузи, парна баня, сауна, вътрешен 

басейн, фитнес, тенис на маса
•  10% отстъпка от услугите в нашия Sports and Wellness Center
•  безплатна дегустация на избраното от вас сватбено меню
•  сватбена фотосесия на голф игрище BlackSeaRama с голф количка
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Фотосесия Допълнителни услуги
Свежата зеленина на нашето голф игрище, морската синева и 
разнообразието от красиви гледки гарантират запомнящи се 
фотографии и видеа за увековечаване на вашата сватба. Ще ви 
отведем до най-впечатляващите кътчета в комплекса, за да ги 
превърнем в декор на вашите снимки. Ще ви помогнем да напра-
вите една наистина различна фотосесия, като ви предоставим 
необходимото голф оборудване, за да се развихрите на терена. 
Ще бъдем до вас във всеки етап от организирането и провежда-
нето на вашата сватба. Ще бъдем ваши домакини, консултанти, 
приятели. За да ви подарим едно незабравимо изживяване.
Благодарим ви за доверието!

Нашият опитен екип ще работи заедно с Вас през всеки етап от 
организирането и провеждането на Вашата сватба, за да бъде тя 
едно незабравимо изживяване.
•  Декорации – калъфи за столове, панделки, свещници и други
•  Дансинг на открито – 4/4 м или 6/4 м
•  Наем на шатри и отоплителни тела
• Фолклорна програма
• Фойерверки
Не бихме могли да направим Вашия ден незабравим без помо-
щта на нашите партньори.
Благодарим Ви!
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BlackSeaRama Golf & Villas, гл.път Е87, мст. Табията, Балчик 9600, България | Централен офис: бул. Джеймс Баучер 23, София 1164, България
Моб. 0884 058 666; weddings@blacksearama.com, www.blacksearama.com


